



Биљни комплекс НЕУРОСТАБИЛ – 90 таблета

Борба против стреса и депресије

НЕУРОСТАБИЛ је биљни комплекс састављен од екстракта биљака које имају широку примену у руској народној и званичној медицини. Синергетско деловање свих компоненти чини утицај фитоконцентрације вишеструко делотворнијем у односу на ефекат појединих састојака.

Употребом НЕУРОСТАБИЛА не ограничавају се радне способности које захтевају пажњу, будност и концентрацију, тј. психомоторне функције остају непромењене. НЕУРОСТАБИЛ не успављује и не омамљује. Неуростабил умирује и опушта, не изазивајући фармаколошку зависност већ за разлику од већине синтетских препарата који се користе за контролу стреса и нервозе.

САСТАВ:

1 таблета од 0,5 гр. садржи:

Спрашени корен божура, спрашене шишарице хмеља, спрашена херба враниловке, L-глутаминска киселина, суви екстракт хербе срдачице, спрашена херба врбовице, магнезијум, Витамин А, Витамин Б1, Б2, Б6, Б12, Б5, Б3, фолна киселина, биотин, витамин Ц.



ГМО
пластификатора
вештачких арома

НАЧИН ДЕЛОВАЊА НЕУРОСТАБИЛА:

Божур (корен) - се традиционално користио као аналгетик, антиинфламаторни агенс, спазмолитик, код деменције, главобоља, вертига, код алергија и спазма.

Хмељ – има противупално деловање и снажан опуштајући ефекат као и историју коришћења код дигестивних проблема (надутост, гасови).

Враниловка - умањује грчеве, користи се код мигрена, позитивно утиче на рад вегетативног нервног система.

L-глутаминска киселина - је најзаступљенија аминокиселина у намирницама и људском организму и укључена је у велики број метаболичких процеса. Може да се конвертује у глукозу када је она потребна организму и служи као извор енергије.

Заједно са Н-ацетил цистеином омогућава синтезу глутатиона који је важан антиоксиданс у организму.

Срдачица – регулише стање централног нервног система, нормализује артеријски притисак и има добро умирујуће дејство на нервни систем. Делује као антиспазмолитик, антихипертоник, кардиотоник. У народној медицини се користи код болести срца (тахикардија, општа слабост срца, аритмије), код малокрвности, астме, тешкоћа у мокрењу и сл.

Иван чај - врбовица - умањује мишићни спазам и има изражено спазмолитичко деловање.

Магнезијум - је елемент неопходан за функционисање преко 300 ензима укључених у катаболизам угљених хидрата и протеина, синтезу масних киселина, активност ДНК.

Витамини Б1, Б2, Б6, Б12, Б5, Б3 и биотин – побољшавају размену енергије. Када људском организму недостаје енергија, као последица јавља се недостатак елана и воље. Витамини Б групе веома су битни за функцију нервног система, посебно за вегетативни нервни систем.

Витамин А - је липосолубилни витамин који има важне функције у процесима раста, развоја костију и мозга, као и у одржавању чула вида.



КАДА СЕ ПРИМЕЊУЈЕ И КОМЕ ЈЕ НАМЕЊЕН НЕУРОСТАБИЛ ?

Као помоћну или основну терапију лекар или фармацеут може препоручити НЕУРОСТАБИЛ у следећим стањима:

- стрес и депресија у комплексним терапијама;
- нервоза, хистерија;
- повишена узбуђеност и анксиозност;
- кардиоваскуларна нервоза;
- обољења коштаног - зглобног система праћена мишићним спазмом;
- хипертонична болест (повишен крвни притисак);
- мигрене (главобоље);
- вегетоваскуларна дистонија;
- ендокрине болести;
- нервоза у климаксу;
- код стања ПМС-а;
- пушачима као помоћ у одвикавању од пушења.

КАКО ПРАВИЛНО КОРИСТИТИ НЕУРОСТАБИЛ?

Начин примене: узимати по 2 таблете 2 - 3 пута дневно 15 минута пре јела.

Контраиндикације: Нису забележене осим индивидуалне преосетљивости на неке од компонената биљака. Пре употребе код трудница, дојиља и деце, потребна је консултација са лекаром.

Напомена: Пре употребе производа биљног порекла пожељно је употребити мању дозу (1/4 од препоручене), како би се уочиле могуће индивидуалне реакције. Особе склоне алергијским реакцијама морају да обратe посебну пажњу на ово упозорење.

Ефикасност производа је доказана клиничким студијама у Русији.

Производ је лабораторијски испитан.

На основу добијених резултата лабораторијског испитивања и стручног разматрања, у складу са Законом о безбедности хране, Законом о здравственој исправности животних намирница и предмета опште употребе и одговарајућим подзаконским актима, производ испуњава услове прописане наведеним законским актима и безбедан је за употребу.

Таблете Неуростабил је одобрило Министарство здравља Републике Србије као додатак исхрани, решењем бр. 7870/2015 од 24.11.2015. године.

У складу са законима РС и прописаним законским регулативима, на паковању производа су наведене информације намењене крајњем кориснику препоручене од стране Фармацеутског факултета у Београду.

СЕРТИФИКАТИ: HACCP, HALAL, ISO, GMP.

Пожељно је консултовати стручно лице пре употребе таблета Неуростабил.

Паковање: 90 таблета.

Рок трајања: 3 године од датума означеног на амбалажи.

Начин чувања: на сувом и тамном месту, на температури не већој од 25 степени.

Произвођач:

Фармацеутска компанија „Арт лајф“, Томск, Руска Федерација.

Увозник и дистрибутер: РуЛек РБФ доо, Миријевски булевар 7 Ђ, Београд, Србија.

Одрицање од одговорности: Овај документ је намењен само лицима одговарајуће стручне спреме из области медицине и/или фармације. Производ није лек.

Производ није намењен за дијагностику и лечење. Не може да служи као замена разноврсној и уравнотеженој исхрани.